



Одне з чудових професійних свят усіх працівників освітньої сфери звичайно ж завжди було і залишається улюбленим нами ще зі шкільних часів – День учителя.

Професію вчителя називають особливим покликанням і з цим не можна не погодитися, адже враховуючи масу труднощів, що встають перед учителями кожен Божий день, мимоволі задаєшся питанням – як учителю вдається, не дивлячись на більш ніж скромну матеріальну зацікавленість і низку супутніх, часто найскладніших проблем, справлятися на ряду з цим із величезним психологічним навантаженням, залишаючись при цьому людиною мудрою й толерантною, чуйною й відповідальною, впевнено і послідовно ведучи свою правильну освітню лінію в нашому житті і житті наших дітей.

Починаючи з 1994 року, це особливе професійне свято – День учителя, було визнане й на міжнародному рівні. Всесвітня організація з питань освіти, науки і культури – ЮНЕСКО, внесла цей День до списку офіційно затверджених міжнародних свят.

За часів Радянського Союзу особлива повага до професії вчителя була оголошена і закріплена на державному рівні ще з 1965 року. Тоді педагогів і вчителів вшановували в кожному першу неділю другого осіннього місяця, у жовтні. Традиція щирого, особливого і шанобливого ставлення до викладачів будь-якого рангу звичайно ж не обмежується привітаннями та побажаннями, що звучать на їхню адресу в цей день. Кожна наша перемога або досягнення в будь-якому освітньому процесі, до якого ми маємо відношення, так чи інакше є перемогою або досягненням і наших учителів.

Не зважаючи на умови й обставини, які іноді виникають перед нами, ми все ж вважаємо за краще, щоб нашою освітою й освітою наших дітей, усе ж займалися кваліфіковані й умілі фахівці.

Незалежна Україна День працівників освіти відзначає згідно зі своїм новим законодавством традиційно, в першу неділю жовтня (Указ Президента України від 11 вересня 1994 року № 513/93 про «День працівників освіти»).

Підтримуючи цю добру традицію в професійне свято працівників освітньої системи, редколегія Всеукраїнського науково-практичного освітньо-популярного журналу «Імідж сучасного педагога» поспішає приєднатися до привітань на адресу всіх педагогів.

Бажаємо міцного й непохитного здоров'я і найкращих успіхів у будь-якому освітньому процесі, до якого нас приводить наше багатогранне життя!

Вітаємо зі Всесвітнім днем учителя та Днем працівників освіти!